

ഇന്ത്യയിലെ രണ്ടാമത്തെ നിർമ്മാണ പ്ലാൻ്റ് ഏറ്റെടുക്കാൻ ഒരുങ്ങി വാവിൻ

ഇന്ത്യ, 25 ഒക്ടോബർ 2021: തെലുങ്കാനയിലെ ഹൈദരാബാദിലെ നിർമ്മാണ പ്ലാൻ്റ് ഏറ്റെടുത്തതിനെ പിന്നാലെ കെട്ടിട നിർമ്മാണ, അടിസ്ഥാന സൗകര്യ മേഖലയിലെ പൈപ്പ്സ്, ഫിറ്റിംഗ് രംഗത്ത് നൂതന സേവനങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കുന്ന വേവിൻ രാജസ്ഥാനിലെ നീമനയിലുള്ള ഡ്യൂറ ലൈനിൽ നിന്ന് മറ്റൊരു പ്ലാൻ്റ് കൂടി ഏറ്റെടുക്കുന്നു. ലൈൻ സുരക്ഷിതത്വവും കാര്യക്ഷമമായ ജലവിതരണവും ഉറപ്പുവരുത്തുന്നതിനായി, ഭൂഗർഭ ഉപയോഗത്തിനായുള്ള സിപിവിസി, യുപിവിസി, എസ്ഡബ്ല്യൂആർ എന്നീ പൈപ്പുകൾക്ക് ആവശ്യമായുള്ള നൂതനമായ വാട്ടർ, ഗ്യാസ് പൈപ്പുകളുടെയും ഫിറ്റിംഗുകളുടെയും ഉയർന്നുവരുന്ന ആവശ്യം നിറവേറ്റുന്നതിനുള്ള രണ്ടാമത്തെ ഏറ്റെടുക്കൽ ആണിത്.

ഇന്ത്യൻ, എപിഎസി വിപണികളിലേക്കുള്ള വാവിൻറെ വിപുലീകരണത്തിൻറെ ഭാഗമാണ് ഈ രണ്ടാമത്തെ പ്ലാൻ്റ് ഏറ്റെടുക്കൽ. ഇതിനൊടകം തന്നെ കമ്പനി ഇന്ത്യൻ സർക്കാരിൻറെ 'മേക്ക് ഇൻ ഇന്ത്യ' സംരംഭത്തോടുള്ള പ്രതിബദ്ധത ശക്തിപ്പെടുത്തുകയും, വർദ്ധിച്ചുവരുന്ന നഗരവാസികൾക്ക്, പ്രത്യേകിച്ച് ഉത്തരേന്ത്യയിലെ സുസ്ഥിരമായ പരിഹാരങ്ങൾക്ക് നിക്ഷേപം നിർണായകമാവുകയും ചെയ്യും.

മികച്ച വ്യവസായ സമ്പ്രദായങ്ങളുള്ള നീമന പ്ലാൻ്റ്, ഭൂഗർഭ ഉപയോഗത്തിനായി നൂതന ജല, വാതക ഉൽപ്പന്നങ്ങൾ ഉൽപാദിപ്പിക്കുകയും, ഭൂമിക്ക് മുകളിലുള്ള ആപ്ലിക്കേഷനുകൾക്കായുള്ള സിപിവിസി, യുപിവിസി, എസ്ഡബ്ല്യൂആർ പൈപ്പുകൾ ഉൽപാദിപ്പിക്കാൻ മറ്റ് എക്സ്ട്രൂഷൻ ലൈനുകളെ സമീപിക്കുകയും ചെയ്യും.

വളർന്നുവരുന്ന ഇന്ത്യൻ വിപണിയെ സേവിക്കുന്നതിനും, വർദ്ധിച്ചുവരുന്ന ഇൻഫ്രാസ്ട്രക്ചറിനും പാരിസ്ഥിതിക ആവശ്യങ്ങൾക്കും വേണ്ടി സംസാരിക്കുന്നതിനും പറ്റിയ സ്ഥാനത്താണ് വാവിൻ എന്നും നീമനയിലെയും, ഹൈദരാബാദിലെയും സൗകര്യങ്ങൾ വിപുലമായ ഭൂമിശാസ്ത്രപരമായ കവരേജ് വാഗ്ദാനം ചെയ്യുകയും, രാജ്യത്തിൻറെ മൊത്തത്തിലുള്ള വ്യാപ്തി ഗണ്യമായി വിപുലീകരിക്കാൻ പ്രാപ്തരാക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. രണ്ട്

Wavin India Holdings Private Limited

Address (Registered office)

Saket District Centre, District Mall Sector 6, Pushp Vihar New Delhi, 110024, India

Internet
www.wavin.co.in

E-mail
wavinindia@wavin.com

നിർമ്മാണ പ്ലാന്റുകളുടെയും അഞ്ച് വെയർഹൗസുകളുടെയും സഞ്ചിത ശക്തിയോടെ, 250 ജില്ലകളിൽ കാര്യക്ഷമമായി സേവനമനുഷ്ഠിക്കുന്നു. വിൽപ്പന പ്രവർത്തനങ്ങൾ അതിവേഗം വിപുലീകരിക്കുന്നു, ഇത് 2025 ഓടെ 1,000 -ലധികം വിതരണക്കാരുടെയും 50,000 -ലധികം വിൽപ്പന കേന്ദ്രങ്ങളുടെയും വിപുലമായ ഒരു ശൃംഖല സൃഷ്ടിക്കാൻ പ്രാപ്തരാക്കുമെന്നും വാവിൻ എപിഎസി പ്രസിഡന്റ് ഫ്രീക്ക് ക്രം പ്ലാന്റ് ഏറ്റെടുക്കലിനെക്കുറിച്ച് പറഞ്ഞു. വാവിൻ പിവിസി/ സിപിവിസി/ എസ്ഡബ്ല്യുആർ പൈപ്പുകളും ഫിറ്റിംഗുകളും പ്രാദേശികമായി നിർമ്മിക്കും. വാവിന്റെ ചെലവ് കാര്യക്ഷമതയും സാങ്കേതികവിദ്യ പ്രാപ്തവും നൂതനവും വിശ്വസനീയവുമായ ഉൽപ്പന്നങ്ങളും പരിഹാരങ്ങളും സുസ്ഥിര വികസനത്തെ പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുകയും ഭാവിയിൽ പ്രൂഫ് ഇൻഫ്രാസ്ട്രക്ചർ ബിൽഡിംഗ് ആവശ്യകതകളെ പിന്തുണയ്ക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. കർശനമായ ഗുണനിലവാര മാനദണ്ഡങ്ങൾക്കനുസൃതമായി കമ്പനി ഈ ഉൽപ്പന്നങ്ങളും സിസ്റ്റം സൊല്യൂഷനുകളും നിർമ്മിക്കുന്നു, ഉപഭോക്തൃ പ്രതീക്ഷകളുമായി പൊരുത്തപ്പെടുന്ന യാതൊരു വിട്ടുവീഴ്ചയുമില്ലാതെ ഭരണ മാനദണ്ഡങ്ങളുമായി പൂർണ്ണമായും പൊരുത്തപ്പെടുന്നു. പ്ലംബർമാർക്ക് വിദഗ്ധമായി ജോലി നിർവഹിക്കാനും സുരക്ഷിതവും വിശ്വസനീയവുമായ കുടിവെള്ള ഇൻസ്റ്റാളേഷനുകൾ ഉറപ്പുവരുത്തുന്നതിന് സംഭാവന നൽകാനും വിതരണക്കാരിലൂടെയും ചാനൽ പങ്കാളികളിലൂടെയും ആയിരക്കണക്കിന് പ്ലംബർമാരെ പരിശീലിപ്പിച്ച് മികച്ച മാറ്റം സൃഷ്ടിക്കാനും വാവിൻ ശ്രമിക്കുന്നു. പ്രാദേശിക ടീമിനെയും ബിസിനസിനെയും ശക്തിപ്പെടുത്തുന്നതിലൂടെയും വളർന്നുവരുന്ന മാർക്കറ്റ് മേഖലയിലുടനീളം ഉപഭോക്താക്കളെ കാര്യക്ഷമമായി സേവിക്കുന്നതിലൂടെയും, സമൂഹത്തിൽ ഒരു നല്ല പ്രഭാവം സൃഷ്ടിക്കുന്നതിനായി പ്രവർത്തിക്കുന്നു. ടെലികമ്യൂണിക്കേഷൻസ്, എൻറർപ്രൈസ്, ഇലക്ട്രിക്കൽ മാർക്കറ്റുകൾ എന്നിവയ്ക്ക് സേവനം നൽകുന്ന ഉയർന്ന സാന്ദ്രതയുള്ള പോളിയെത്തിലീൻ (HDPE) ടിഎൽ -9000, ISO-9001 റേറ്റഡ് നിർമ്മാതാവാണ് ഓർബിയയുടെ ഭാഗമായ ദൂര-ലൈൻ. വാവിൻ, ദൂര-ലൈൻ എന്നിവ ഓർബിയയ്ക്കുള്ളിലെ ഗ്രൂപ്പ് കമ്പനികളാണ്, പ്രത്യേക

ഉൽപന്നങ്ങളുടെ ആഗോള നേതാവും, കെട്ടിടനിർമ്മാണം, അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങൾ, കൃത്യതയുള്ള കൃഷി, ആരോഗ്യ പരിപാലനം, ഡാറ്റ ആശയവിനിമയം എന്നിവയ്ക്കുള്ള പരിഹാരം മാർഗവുമാണ്.

.....

വാവിനെ കുറിച്ച് ഒന്നിലധികം ഭൂഖണ്ഡങ്ങളിലുടനീളമുള്ള കെട്ടിട, ഇൻഫ്രാസ്ട്രക്ചർ വ്യവസായത്തിനുള്ള നൂതന പരിഹാര ദാതാവാണ് വാവിൻ. 60തിൽ കൂടുതൽ വർഷത്തെ വൈദഗ്ധ്യത്തിന്റെ പിൻബലത്തിൽ, സുരക്ഷിതവും കാര്യക്ഷമവുമായ ജലവിതരണം, ശുചിത്വം, കാലാവസ്ഥ-പ്രതിരോധശേഷിയുള്ള നഗരങ്ങൾ, മെച്ചപ്പെട്ട കെട്ടിട പ്രകടനം എന്നിവയിലെ ലോകത്തിലെ ഏറ്റവും വലിയ വെല്ലുവിളികളെ നേരിടാൻ കമ്പനി സജ്ജമാണ്. വാവിനിലൂടെ, ലോകത്ത് ഒരു മാറ്റം സൃഷ്ടിക്കുന്നതിൽ ശ്രമിക്കുന്നു , ആരോഗ്യകരവും സുസ്ഥിരവുമായ അന്തരീക്ഷം കെട്ടിപ്പടുക്കുക എന്നതാണ് ഇതിന്റെ ലക്ഷ്യം. നഗരങ്ങളുടെ ഭാവി സുരക്ഷിതമാകുന്നതിനും ആക്കുന്നതിനും കെട്ടിടങ്ങളുടെ എനർജി സുഖകരവും - കാര്യക്ഷമവുമാക്കാനും നഗര നേതാക്കൾ, എഞ്ചിനീയർമാർ, കോൺട്രാക്ടർമാർ, ഇൻസ്റ്റാളർമാർ എന്നിവരുമായി ഇടപഴകുകയും സഹകരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. ലോകമെമ്പാടുമുള്ള ജീവിതങ്ങൾ മുന്നോട്ട് കൊണ്ടുപോകുക എന്ന കൂട്ടായ ലക്ഷ്യത്തോടെ, ബന്ധിതമായ കമ്പനികളുടെ കൂട്ടായ്മയായ ഓർബിയയുടെ ഭാഗമാണ് വാവിൻ. ലോകമെമ്പാടുമുള്ള 37 രാജ്യങ്ങളിലായി 10,500ലധികം ജീവനക്കാരാണ് വാവിന് ഉള്ളത്.

For further information, please contact:
 Yogesh Kumar @Wavin India
 @MSL
 Angela Wu @ Wavin APAC
 Emiel van den Boomen @ Wavin Global